
   
 

Schwechat, 17 Februarie 2009 
 
Buletin informativ  
 
Seria MF 8600 adaugă încă o medalie în palmaresul de succes 
 
Medalie de aur pentru sistemul MF OptiRide Plus  
de suspensie a cabinei, câştigată la Sima, în Paris 
 
Sistemul OptiRide Plus de suspensie a cabinei din seria de tractoare super 
performante MF 8600, unic prin atributele sale, a fost leaureatul premiului întâi la 
capitolul inovaţie în cadrul ediţiei de anul acesta a târgului internaţional expoziţional 
de specialitate de la Sima, Paris. Juriul format din experţi din domeniu a apreciat 
sistemul OptiRide Plus ca fiind un progres important în ceea ce priveşte ridicarea 
gradului de confort al operatorului. 
 
Massey Ferguson a reuşit astfel să adauge în ultimele trei luni în palmaresul de 
succes şase medalii cu rezonanţă internaţională. Premiul câştigat la Sima, Paris 
completează seria de trofee anterioare „Tractorul anului 2009“ şi “Tractorul de aur”, 
dobândite la EIMA Show în Bologna. MF 3655-4F(lex) a fost de asemenea premiat 
la categoria tractoare speciale. Cu două luni în urmă, combina de recoltat MF 7280 
Centora câştiga medalia de argint la primul salon internaţional de agricultură din 
Moscova, Rusia.  
 
În luna ianuarie a.c., dl. Ing. Gram, administratorul firmei Austro Diesel prelua cu 
mândrie premiul întâi pe podiumul salonului de la Agro+Mashexpo în Budapesta 
pentru progresul tehnologic realizat de seria MF 8600.  
 
OptiRide Plus este doar unul din cele 154 de atribute cu care Massey Ferguson a 
particpat la această competiţie. Decizia de a acorda medalia de aur a fost luată de 
un juriu format din 15 experţi din 6 ţări diferite.  
 
„Această medalie este rezultatul investiţiilor permanente, pe care Massey Ferguson 
le-a concentrat şi le concentrează în cercetarea şi dezvoltarea tehnicii agricole“, a 
declarat dl. Ing. Johann Gram. Acest premiu întăreşte poziţia de lider de piaţă a 
Massey Ferguson în domeniul progresului tehnologic şi completează succesul 
obţinut de tractoarele seriei MF 8600 la târgurile expoziţionale anterioare de la SIMA 
(Franţa) şi FIMA (Spania). OptiRide Plus, dotare standard la toate modelele MF 
8600, a primit în unanimitate recunoaştere pentru conceptul dinamic şi nivelul de 
confort pe care îl asigură operatorului. 
   
Afirmaţiile experţilor din domeniu atestă faptul că acest sistem este perfect 
sincronizat CAN-Bus şi previne astfel „tangajul“ cabinei. Operatorul poate seta 
sistemul în funcţie de condiţiile de lucru: reglajul se face direct din cabină prin 
impla apăsare a butonului de comandă.   s 
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Secretul eficienţei sistemului dinamic OptiRide Plus de suspensie a cabinei sunt cei 
patru amortizori hidraulici şi acumulatorii dispuşi în cele patru colţuri ale cabinei. 
Amortizorii hidraulici sunt prevăzuţi cu patru senzori de nivel, ce transmit informaţii 
ca viteza de deplasare, de acceleraţie şi activitatea frânelor către centrul de 
comandă.  
 
În urma procesării tuturor acestor informaţii sunt emise comenzi către amortizorii 
menţionaţi. Astfel, se obţine un grad cu 25% mai ridicat de confort. 
 
„Această medalie câştigată la SIMA, împreună cu premiile dobândite anterior, atestă 
încă o dată poziţia de lider a Massey Ferguson în domeniul progresului tehnologic“, 
afirmă Johann Gram. 
 
Tot cu această ocazie, fabricile Massey Ferguson primesc din nou recunoaştere 
pentru a fi proiectat şi lansat încă o serie de tractoare cu tehnologie de ultimă 
generaţie.  
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